



ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издается с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Суббота, 24 декабря 2011 года

№ 487-488 (6040-6041). Цена в розницу — свободная.

«Голос у него бодрый»

Премьер рассказал о ситуации в области и о здоровье Александра Мишарина

Андрей ЯЛОВЕЦ

Вчера в пресс-центре ИТАР-ТАСС-Урал состоялась встреча с журналистами временно исполняющего обязанности губернатора Свердловской области Анатолия Гредина, где прозвучали основные показатели, с которыми Средний Урал подошёл к встрече нового, высокосного 2012 года.

— Мы заканчиваем сложный год выхода из кризиса, — сказал А.Гредин. — В этом году много сделано, достаточно сказать, что индекс промышленного производства в Свердловской области составляет 8,8 процента, что на три процента превышает общероссийский показатель.

Действительно, ещё недавно руководители региона мечтали о достижении объёмов производства на уровне одного триллиона рублей. Но, по предварительным данным, в 2011 году общий объём отгруженных товаров собственного производства по основным видам экономической деятельности составил 1,271 миллиарда рублей (125 процентов к уровню 2010 года).

Временно исполняющий обязанности губернатора сказал, что развитие экономики способствовало снижению уровня безработицы. Так, по итогам текущего года число зарегистрированных безработных на Среднем Урале сократилось с 77 до 40 тысяч человек.

Что касается «разбивки по отраслям», то в уходящем году развитие промышленности было связано прежде всего с ростом высоких технологий. В частности, сегодня

доля машиностроительного комплекса в структуре производства области составляет почти 20 процентов; опережающими темпами увеличивается объём производства транспортных средств, электрического, электронного и оптического оборудования.

А. Гредин также подчеркнул, что в силу своего природного богатства и индустриальных традиций, Средний Урал — идеальная площадка для реализации многих промышленных проектов.

Например, в начале 2011 года на территории Свердловской области была создана особая экономическая зона «Титановая долина». Это событие по праву можно назвать историческим хотя бы потому, что проект позволит привлечь значительные инвестиции. Следует отметить и социальную важность «Титановой долины», с появлением которой появится более 13 тысяч дополнительных рабочих мест, получат дальнейшее развитие города Нижний Тагил, Верхняя Салда, начнётся строительство новых больниц, детских садов, жилья.

Особо А.Гредин отметил, что Уралу необходима масштабная индустриализация, поэтому большая работа проводится по улучшению инвестиционного климата региона. Сегодня Свердловская область находится на 26-м месте среди субъектов Российской Федерации по темпам роста инвестиций в основной капитал, при этом годом ранее наша область занимала 66-е место.



Дед Мороз есть!

И закрытая дверь ему не помеха

Ирина ОШУРКОВА

Ещё один стихийный митинг всколыхнул вчера центр Екатеринбурга. На площадь Труда вышли Деда Морозы и Снегурочки, которые с лозунгами и транспарантами настойчиво требовали, чтобы в них верили.

— Такой светлый праздник на носу, а народ неулыбчивый, задумчивый, излишне серьёзный. Чтобы напомнить о скором приближении сказки, чудеса и подарках, которые ожидают нас в эту волшебную ночь, мы и вышли сегодня на улицу дарить прохожим хорошее настроение, — делятся внучки старика в красной шубе.

Накануне уральские Деда Морозы и Снегурочки по-быстрому объединились в ассоциацию, ведь группой как-то проще представлять свои интересы. А деловая цель митинга была такова: собрать как можно больше подписей под резолюцией, которую уже вчера вечером отравили в резиденцию главного новогоднего волшебника в Великий Устюг. Резолюция состояла из нескольких лозунгов: например, «Много подарков — это в наших руках!», «Счастье — в каждом доме!». В общем, все, что за скорейшее наступление Нового года, подписывались. Как повели участники митинга, потом, в январе, кто-то из представителей вновь образованной ассоциации поедет на личную встречу

к главному Дедушке, чтобы обсудить план дальнейших действий: как заставить людей верить в чудодейственную силу праздника.

И, конечно же, вестники Нового года никого не отпугали без маленьких подарочков. Для этого у них было припасено 200 килограммов мандаринов. Вот только народу в этот морозный денёк на Плотинке было немного, зато водители, проезжавшие мимо, сигналили сказочным бордочкам в знак приветствия и поддержки более чем активно.

Воспользовавшись служебным положением, не удержавшись и задала одному из Дедушек вопрос, который волновал у детства: «Через форточку или всё-таки в дверь?»

КСТАТИ

Три года назад в Британии в городе Олдем директору школы пришлось уволить учительницу начальных классов за то, что она рассказала детям о том, что Санта-Клауса не существует. Горе-преподаватель хотела как лучше: ребятам, по её представлениям, не должны были питаться мифами. На деле же оказалось, что оскорбление репутации Санты несовместимо с продолжением профессиональной деятельности учителя.

На этом история не закончилась. Агентство по подбору персонала внесло её кандидатуру в чёрный список. А родители и оставшиеся преподаватели приложили все усилия, чтобы вернуть ученикам веру в Санта-Клауса.

На Урале академиков прибыло

Свердловской области добавили трёх новых действительных членов и девять членов-корреспондентов РАН

Юлия ВИШНЯКОВА

Список академиков Российской академии наук и членов-корреспондентов пополнился. На Общем собрании РАН, прошедшем накануне в Москве, состоялись масштабные выборы: кандидаты претендовали на 216 вакансий. Были среди них и уральские ученые.

Такое большое количество свободных мест объясняется естественной убылью, которая произошла в момент последних академических выборов в 2008 году.

Быть действительным членом или членом-корреспондентом Академии наук очень престижно, и кандидатов на эти места всегда много. Конкурс на многие вакансии сравним с поступлением в вузы, когда на одно место претендуют более 10 человек. Вот и сейчас на 21 свободную позицию членов-корреспондентов среди физиков претендовали 214 человек.

Кандидаты в члены РАН проходят многоуровневый отбор: на первом этапе списки выдвинутых кандидатов оценивают экспертные комиссии, затем секции отделений, затем кандидатуру рассматривает отделение, и только после этого кандидатура обсуждается общим собранием РАН, на нём же и принимается решение о приёме в члены Академии. Процедура выборов академиков и членов-корреспондентов проводится одновременно — в один тур, тайным голосованием. Кандидат считается избранным, если получил не менее 2/3 голосов действительных членов РАН, принявших участие в голосовании, и не менее половины от спонсорного состава действительных членов РАН. Члены Российской академии наук избираются пожизненно. Их главной обязанностью считается обогащать науку новыми достижениями.



Дарья Деева с завоеванными на чемпионате Европы медалями

Открытием недавнего чемпионата Европы в короткой воде стала 21-летняя тагильчанка Дарья Деева, завоевавшая две бронзовых и одну серебряную медали

«В бассейн? Да ни за что!»

Много новых мест вводили, но всех детей пока не разместили

Небывалыми темпами шло в этом году строительство детских садов, однако...

Детсады, возвращённые в систему образования в 2011 году

№ ДЮУ	Адрес	Количество мест	Название организации, которая располагалась в здании до перепрофилирования
251	Паннина, 24	80	МУ «Оларинский и технологический»
393	Мельниковская, 4	110	МУ «Институт муниципального развития»
501	Советская, 19 а	110	Начальная школа
99	Малышева, 107 а	80	Начальная школа
449	Фурманова, 114 а	110	УЖКХ Ленинского района
488	Онежская, 2	100	Учреждение начального профессионального образования
192	Сельская, 16	215	Общественные УрГЮА
225	Краснофлотская, 49 а	110	УК РЭМП «Эльмаш»
384	Коретина, 3	110	Начальная школа
159	Кобелева, 44	80	Начальная школа
392	Победы, 5 а	110	Муниципальное унитарное предприятие
296	Красных Командиров, 14	80	Начальная школа
395	Баникова, 9 а	110	Начальная школа
385	Дизельный, 42	110	Управляющая компания
429	Бородина, 15 а	110	Муниципальное унитарное предприятие
509	Трактористов, 17 а	110	Отдел образования Чкаловского района
80	Теплоходный, 3	215	Центр детского творчества

Совсем скоро 200 юных жителей Екатеринбурга получат долгожданное место в детском саду — ровно столько воспитанников может принять садик-новостройка № 14, открывшийся вчера на улице Амундсена. И это лишь один из подарков к Новому году, а ведь за последнюю неделю в городе после капитального ремонта было открыто ещё четыре дошкольных учебных заведения. И на следующей неделе свои двери распахнут два детских сада. Вот уж действительно эффективное завершение года.

В НОМЕРЕ

Сонное царство

В екатеринбургской детской больнице №11 заработал сомнологический центр, в котором врачи будут заниматься диагностикой и лечением расстройств сна у юных пациентов.

Лёд — дело тонкое

В Свердловской области начали открывать ледовые переправы. Они свяжут с «большой землей» те населенные пункты, попасть в которые в эту пору можно только по зимникам.

Энергетический шок

После поручения Владимира Путина провести проверки энергетических компаний ряд руководителей подали заявления об увольнении. Кто из уральских энергетиков покинет своё кресло?

Край света — Ушма

В 50-тысячном населении Ивдельского района всего 150 человек — манси. Меньше полпроцента населения! Но сегодня остановка в путешествии по карте области именно у манси. Речь — о сохранении самобытности этого этноса.

Наш человек в Общественной палате

Среди 42 представителей межрегиональных и региональных общественных объединений один — от Свердловской области.

Записать ребенка в детский сад — ЛЕГКО! с помощью портала 66.gosuslugi.ru

Зайдите в «Личный кабинет» на портале 66.gosuslugi.ru

Введите СНИЛС и пароль доступа в «Личный кабинет»

Выберите услугу

Заполните заявление в электронном виде

Отслеживайте ход реализации заказанной услуги через «Личный кабинет»

Получите подтверждение: «Ваш ребенок записан в детский сад»

ПОГОДА НА 25 ДЕКАБРЯ

	Облачность и осадки	Температура день ночь	Ветер направление, сила	Давление мм.рт.ст.
Екатеринбург		-7 -11	Н*, 0-5 м/с	738
Нижний Тагил		-8 -12	Н, 0-5 м/с	740
Серов		-9 -16	Н, 0-5 м/с	750
Краснофимск		-8 -14	Н, 0-5 м/с	746
Каменск-Уральский		-10 -15	Н, 0-5 м/с	748
Ирбит		-9 -14	Н, 0-5 м/с	757

Н* - неустойчивый
 Источник: Свердловский ЦГМС-Р